



**UNIUNEA GEODEZILOR DIN ROMÂNIA**  
Bulevardul Lacul Tei 124, Sector 2, R-020396, București 38, România  
tel. 40-1-2521375, fax 40-1-2521374

MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE, ADMINISTRAȚIEI PUBLICE ȘI FONDURILOR EUROPENE	
REGISTRU	15680/17
INTRARE	...
IEȘIRE	...
Ziua	20
Luna	12
Anul	2017

Nr. 146 din 20.12.2017

**Domnului Paul Stănescu**

**Viceprim-ministru,  
Ministrul dezvoltării regionale, administrației publice și fondurilor europene**

*Stimate domnule Viceprim-ministru,*

*Uniunea Geodezilor din Romania, înființată în anul 1990 ca organizație științifică profesională, independentă, neguvernamentală și apolitică, cu personalitate juridică,*

*vă adresează rugămintea de a primi în audiență reprezentanții conducerii UGR la o dată cât mai recentă, funcție de agendă.*

*Tema pe care o supunem atenției dumneavoastră este următoarea:*

- necesitatea îmbunătățirii cadrului legislativ pentru implementarea cadastrului sistematic în Romania,*
- susținerea de către Guvern a proiectului Legii de organizare și exercitare a profesiei de geodez și de înființare a Colegiului Geodezilor din Romania, proiect deus la SGG cu nr. 17/15575/27.11.2017, lege care va reglementa organizarea specialiștilor și adoptarea unui cod etic profesional, ceea ce va conduce la creșterea responsabilității și a calității lucrărilor cadastrale, precum și punerea în operă a proiectelor europene.*

*Menționăm că este necesar să fie clarificate și problemele privind realizarea Planului național de cadastru și carte funciară, precum și cele referitoare la implicarea specialiștilor în realizarea lucrărilor de cadastru sistematic, sens în care vă propunem, dacă veți fi de acord, ca la întâlnire să fie invitați și reprezentanții Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară.*

*Cu speranța că veți da curs solicitării noastre, vă asigurăm stimatelor domnule Viceprim-ministru de aleasa noastră considerație,*

**Președintele Uniunii Geodezilor din Romania,  
prof. dr. ing. Cornel Păunescu**

  
